Shoda přísudku s několikanásobným podmětem
a) Doplň pravopis
Petr a Marek odešl_ do lesa na houby. Hříbě a telata pobíhal_ po pastvině. Z autobusu vystoupil_ děti s učiteli. Sklizené maliny, ostružiny a jahody voněl_ po celém domě. Při výlovu rybníka uvízl_ v síti štiky a kapři. Zajíci a ježci je ukrýval_ před krutou zimou. Čechy každoročně potrápil_ rozvodněné řeky a potoky. Maminka s tatínkem šl_ do divadla. Dědeček s babičkou odešl_ včas na vlak.  Na hlídaném parkovišti se vyskytoval_ auta i motorky.

b) Oprav chyby v textu
Na slavnost se upekli buchty a koláče. V televizi se vysílali pohádky a muzikály. Německo a Francie připravili novou smlouvu. Tatínek s maminkou odešly pozdě do divadla. Dívky a chlapci skákaly do písku. Děti a dospělí se účastnily besídky.
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